
 Протокол
№ 

гр. София,    05.02.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 21 състав,  в 
публично заседание на 05.02.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Елена Попова

 
 
при участието на секретаря Елица Делчева и при участието на прокурора 
Яни Костов, като разгледа дело номер 8475 по описа за 2025 година докладвано 
от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване в 11:20 часа:
 
ИЩЕЦЪТ К. Р. Р. – редовно уведомен, явява се лично, представлява се от адв. П. Бозов – АК В., с  
пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ „ОХРАНА“ МИНИСТЕРСТВО НА ПРАВОСЪДИЕТО – 
редовно призован, не изпраща представител.

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор К..    

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ
СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което
ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА отговор от ГДИН от 19.01.2026 г., във връзка с изискана информация за К. Р. Р., че 
писмото е изпратено по компетентност до Началника на Затвора [населено място]. 

АДВ. БОЗОВ: Предвид дадената ни възможност в предходно съдебно заседание, да представим 
писмени доказателства с оглед влошеното състояние на доверителя ми по време на престоя му в 
затвора,  което  респективно  е  повлияло  за  усилване  на  негативните  преживявания  с  оглед 
транспортирането му без колан, представям и моля да приемете постановление от СГП, с което е 
прекъснато  изпълнението  на  наказанието  на  доверителя  ми  в  този  период;  медицинско 



направление, с което доверителя ми е изпратен на външно лечение; лист за преглед на пациент в 
УМБАЛ „Света А.“ С., от който е видно, че доверителят ми е бил приет с болки; резултати от 
образно изследване от УМБАЛ „Света А.“ С.; резултати от магнитно резонансна томография; три 
броя настанителни писма от  С.  -  Б.;  епикриза  от  С.  „Проф.  д-р  Д.  Ш.“  и  други медицински 
документи  относно здравословното  състояние  на  ищеца  към момента  на  пребиваването  му  в 
затвора и транспортирането му без предпазен колан.      
ПРОКУРОР К.: Да се приемат. 

СЪДЪТ НАМИРА, че представените в  днешно съдебно заседание документи следва да бъдат 
приобщени като доказателства, поради което
СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:
ПРОЧИТА и ПРИЕМА представените в днешно съдебно заседание документи като доказателства. 

АДВ. БОЗОВ: Нямам доказателствени искания, но считам, че информацията, която беше изискана 
в предходното съдебно заседание е от значение за правилното решаване на делото, поради което, 
моля делото да се отложи и повторно да се изиска от ГДИН, да представи тази информация.
ПРОКУРОР К.: Не възразявам.        

СЪДЪТ НАМИРА, че Началника на Затвора [населено място], не изпълнил указанията на съда за 
изпращане на исканата от него информация. Видно от материалите по делото съдът е адресирал 
до ГДИН запитване, което ГДИН са изпратили по компетентност на Началника на Затвора, като до 
момента  не  е  постъпил  отговор  от  Началника  на  Затвора,  поради  което  следва  да  му  бъде 
наложена глоба за неизпълнение на указанията на съда.
Предвид гореизложеното,
СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:
НАЛАГА  ГЛОБА  в  размер  на  100  евро  на  Началника  на  Затвора  [населено  място],  за 
неизпълнение на указанията на съда за изпращане на изисканата от него справка.
ДА  СЕ  ИЗПРАТИ  напомнително  писмо  до  Началника  на  Затвора  [населено  място],  със 
съдържанието на писмото до ГДИН, в предходно съдебно заседание с указание в 3-дневен срок от 
получаване на съобщението да представят исканата информация.

Предвид гореизложеното и за събиране на доказателства, СЪДЪТ НАМИРА, че делото следва да 
бъде отложено, поради което    
СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:
ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 19.02.2026. г. от    09:30 часа, за която дата и час страните – 
уведомени от днес.

Съдебното заседание приключи в 11:25 часа.

 СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:



 


